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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO

Tipo de Estudio / 
Tamaño de la muestra Cuantitativo/990 casos efectivos

Error Muestral Para un valor de p=q, y un nivel de confianza del 97.5%, el error muestral 
máximo es de +/- 1,96% para los valores globales.

Cobertura En las dieciocho (18) parroquias que conforman al municipio Maracaibo.

Población de interés
Jefas y jefes de hogar, residentes permanentes de las parroquias del 
municipio Maracaibo; pertenecientes; y, que constituyan un grupo 
familiar.

Tipo de Muestra

Muestra estratificada con afijación proporcional en cada uno de los 
estratos y selección aleatoria de los segmentos censales, a razón de un 
segmento por cada diez (10) entrevistas o fracción. En cada punto 
muestral la selección de los entrevistados se realizó por el sistema de 
random route y controlando cuotas de parroquias. 

Puntos de Muestreo Entrevistas realizadas totalmente en hogares, utilizando en total 95 puntos 
muestrales, lo que garantizó la dispersión geográfica de la muestra.

Fecha de campo Desde el 2 al 19 de febrero de 2024, con la supervisión del 60% en campo.
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DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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de la muestra



DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA DE LA MUESTRA
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MANUEL DAGNINO

OLEGARIO VILLALOBOS

RAÚL LEONI

SAN ISIDRO

SANTA LUCÍA

VENANCIO PULGAR 62
40

51
51

56
50

61
49
49

100
62

44
60

52
60

50
39

54

0 20 40 60 80 100

NÚMERO DE ENTREVISTAS POR 
PARROQUIA

UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   



DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA DE LA MUESTRA

BLOQUES GEOGRÁFICOS PARROQUIAS % NÚMERO DE 
ENTREVISTAS

MARACAIBO 
ESTE

Coquivacoa, Bolívar, 
Olegario Villalobos, 

Juana  de Ávila,  Santa 
Lucía, Chiquinquirá

28,9% 288 casos

MARACAIBO
CENTRO

Cristo de Aranza, 
Cacique Mara, Cecilio 

Acosta, Manuel 
Dagnino

21,5% 214 casos

MARACAIBO
OESTE 1

Antonio Borjas,
Venancio Pulgar, 

Idelfonso Vásquez, San 
Isidro

21,7% 216 casos

MARACAIBO 
OESTE 2

C. Parra Pérez, Raúl 
Leoni, Francisco E. 
Bustamante, Luis 

Hurtado
27,3% 272 casos

TOTAL 18 PARROQUIAS 100% 990 CASOS

28,9%

21,5%21,7%

27,3%

MCBO ESTE MCBO CENTRO
MCBO OESTE 1 MCBO OESTE 2
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I.-CARACTERÍSTICAS
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Socio-demográficas



VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS

48%52%
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MUJERES HOMBRES



VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS

25%

13%

30%

8%

8,00%

11,00%

5%

60 AÑOS +

50-59 AÑOS

25-49 AÑOS

18-24 AÑOS

12-17 AÑOS

5-11 AÑOS

0-4 AÑOS
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DISTRIBUCIÓN POR RANGO DE EDAD

DISTRIBUCIÓN SOCIO-DEMOGRÁFICAS DE EDADES EN 
HOGARES MARABINOS



VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS

8%

52%

32%

9%

SALA DE 5 PRIMARIA SECUNDARIA NO ESTUDIA

8%
9%
9%

10%
7%

9%
7%

8%
7%

5%
3%

8%
9%

Sala de 5
1er grado

2do grado
3er grado
4to grado
5to grado
6to grado

1er año
2do año
3er año
4to año
5to año

No estudia

NIVEL EDUCATIVO DE NNA ENTRE 5 Y 17 AÑOS
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50%

16%

7%

47%

FALTA DE 
RECURSOS 

ECONÓMICOS

FALTA DE 
DOCUMENTOS DE 

IDENTIDAD

FALTA DE 
INTERÉS DE LOS 

PADRES

OTROS MOTIVOS

RAZONES DE DESCOLARIZACIÓN DE NNA ENTRE 5 Y 17 AÑOS (*)

VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



8%

29%

42%

8%
13%

1%

SIN NIVEL 
EDUCATIVO

PRIMARIA SECUNDARIA TÉCNICA UNIVERSITARIA POSTGRADO

NIVEL EDUCATIVO DE MAYORES DE 17 AÑOS

VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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DISTRIBUCIÓN DE LA POBLACIÓN INDÍGENA EN MARACAIBO

VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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10%

90%

WAYUU NO ES INDÍGENA

55%
29% 23% 19%

45%

71% 77% 81%

SAN ISIDRO VENANCIO 
PULGAR

IDELFONSO 
VÁSQUEZ

ANTONIO 
BORJAS 
ROMERO



2%95%

3%

EXTRANJERO VENEZOLANO VENEZOLANO CON DOBLE NACIONALIDAD

NACIONALIDAD

VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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91%
85%

14%
1%

ACTA DE NACIMIENTO CÉDULA DE IDENTIDAD PASAPORTE NINGÚN DOCUMENTO

DOCUMENTOS DE IDENTIDAD (*)

VARIABLES SOCIO-DEMOGRÁFICAS
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(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



II.- LOS GRUPOS FAMILIARES
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Marabinos



• En los hogares marabinos, en promedio, viven dos 
grupos familiares.

• En promedio, cada grupo familiar marabino está 
conformada entre tres y cuatro personas. 

• El 85,43% de los grupos familiares marabinos no 
dispone de cobertura de salud, en contra de un 
11,96% que posee cobertura de salud.

LOS GRUPOS FAMILIARES
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Marabinos



III.- LAS NECESIDADES BÁSICAS
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del hogar



NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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PRIMERA MENCIÓN

34%

17%

17%

13%

8%

6%

ALIMENTACIÓN

SALUD Y ATENCIÓN 
MÉDICA

AGUA POTABLE

ELECTRICIDAD

EMPLEO

VIVIENDA 61%
53%

45% 44%

IDELFONSO 
VÁSQUEZ

SAN ISIDRO VENANCIO 
PULGAR

ANTONIO 
BORJAS 
ROMERO



NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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SEGUNDA MENCIÓN

21%

21%

17%

12%

9%

5%

SALUD Y ATENCIÓN 
MÉDICA

AGUA POTABLE

ELECTRICIDAD

ALIMENTACIÓN

EMPLEO

VIVIENDA
34%

31% 31%
30%

RAÚL LEONI BOLÍVAR CRISTO DE 
ARANZA

SANTA 
LUCIA

37%
29% 27% 27%

ANTONIO 
BORJAS 
ROMERO

SAN ISIDO SANTA 
LUCÍA

VENANCIO 
PULGAR



NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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TERCERA MENCIÓN

21%

15%

12%

11%

9%

8%

7%

5%

5%

ELECTRICIDAD

AGUA POTABLE

SALUD Y ATENCIÓN MÉDICA

ASEO URBANO

EMPLEO

VIVIENDA

ALIMENTACIÓN

GAS DOMÉSTICO

RECREACIÓN

20%

15%
13%

11%

IDELFONSO 
VÁSQUEZ

ANTONIO BORJAS 
ROMERO

SANTA LUCÍA VENANCIO 
PULGAR



NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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¿QUÉ REQUIERE PARA SATISFACER LAS NECESIDADES BÁSICAS DEL GRUPO FAMILIAR? (*)

70%

36%

34%

6%

Mejor remuneración

Empleo

Acceso a derechos
básicos

Otras

0% 20% 40% 60% 80%

SAN ISIDRO
55% 

SANTA LUCÍA
83% 

SAN ISIDRO
55% 

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



TRES NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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NECESIDADES BÁSICAS DEL HOGAR
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SATISFACCIÓN DE LAS NECESIDADES BÁSICAS DE LOS HOGARES

13%

57%

30%

SATISFECHAS MEDIANAMENTE SATISFECHAS INSATISFECHAS

10% 8%
19% 16%

90% 92%
81% 84%

SAN ISIDRO IDELFONSO 
VÁSQUEZ

ANTONIO 
BORJAS ROMERO

CRISTO DE 
ARANZA

SATISFECHAS INSATISFECHAS



IV.- LAS NECESIDADES
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de las comunidades



NECESIDADES DE LAS COMUNIDADES
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PRIMERA MENCIÓN

26%

24%

14%

12%

9%

AGUA POTABLE

ASFALTADO DE VÍAS

ELECTRICIDAD

ALUMBRADO PÚBLICO

ASEO URBANO

16%

13%

11%

8%

6%

AGUA POTABLE

ASFALTADO DE VÍAS

ASEO URBANO

ALUMBRADO PÚBLICO

GAS DOMÉSTICO

23%

23%

16%

13%

7%

AGUA POTABLE

ELECTRICIDAD

ALUMBRADO PÚBLICO

ASFALTADO DE VÍAS

ASEO URBANO

SEGUNDA MENCIÓN TERCERA MENCIÓN



TRES NECESIDADES DE LAS COMUNIDADES
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26% 24% 14%



V.- CALIDAD DE VIDA EN LOS
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hogares marabinos
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78%

69%

66%

65%

63%

59%

IDELFONSO VÁSQUEZ

BOLÍVAR

CACIQUE MARA

VENANCIO PULGAR

SAN ISIDRO

FRANCISCO EUGENIO BUSTAMANTE

LA FUENTE DE INGRESOS DE LAS FAMILIAS MARABINAS

50%

23%

15%

12%

TRABAJO INFORMAL SECTOR PÚBLICO EMPRESA PRIVADA OTRAS FUENTES

TRABAJO INFORMAL

CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS



CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS
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EL INGRESO MENSUAL DE LAS FAMILIAS MARABINAS

29%

21%

13%
10%

8%
5% 4%

2% 1%

7%

25 $ O 
MENOS

26-50 $ 51-75 $ 76-100 $ 101-150 $ 151-200 $ 201-300 $ 301-400 $ 401-1000 $ NO SABE / 
NO 

RESPONDE



CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS
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EL INGRESO MENSUAL DE LAS FAMILIAS MARABINAS

54%
33%

10%

3%

25-75 $ 76-150 $ 151-300 $ 301-1.000 $

IDELFONSO VÁSQUEZ 
87.23% 

BOLÍVAR 47% 

RAÚL LEONI
24% 

CACIQUE MARA
4.17% 



UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

FUENTES DE INGRESOS DE LAS PERSONAS DE LA TERCERA EDAD (*)

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES

55%

27%

9%

3%
6%

Jubilación/pensión Bonos del gobierno Aportes de familiares Remesas Otras fuentes

CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS



UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO 

25%

51%

24%

HA MEJORADO SIGUE IGUAL HA EMPEORADO

IDELFONSO VÁSQUEZ 69%
VENANCIO PULGAR 63%
OLEGARIO VILLALOBOS 61%
FRANCISCO EUGENIO BUSTAMANTE 59%

RAÚL LEONI 43%
CECILIO ACOSTA 31%
CHIQUINQUIRÁ 30%

ANTONIO BORJAS ROMERO 33%
SANTA LUCÍA 33%

CARACCIOLO PARRA PÉREZ 30%
CACIQUE MARA 32%

CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS
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SATISFACCIÓN CON LA VIDA QUE TIENE

CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS

42% Satisfecho

33% Algo satisfecho

13% Insatisfecho

11% Totalmente 
satisfecho

1% Totalmente 
insatisfecho



CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

CAPACIDAD TÉCNICA PARA UN OFICIO (*)

74%
69%

68%

67%

67%

63%

63%

62%

BOLÍVAR

IDELFONSO VÁSQUEZ

MANUEL DAGNINO

CHIQUINQUIRÁ

FRANCISCO EUGENIO 
BUSTAMANTE

VENANCIO PULGAR

SANTA LUCÍA

LUIS HURTADO HIGUERA

8% 8% 7% 7% 5% 3%

14%

59%

PELUQUERÍA REPOSTERÍA BARBERÍA CORTE Y 
COSTURA

ELECTRÓNICA PANADERÍA OTROS 
OFICIOS

NINGÚN 
OFICIO

NINGÚN OFICIO

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



CALIDAD DE VIDA EN LOS HOGARES MARABINOS
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FORMACIÓN PARA PERSONAS MAYORES DE 55 AÑOS

15%

12%

8%
6% 6%

4% 4% 4% 4%

CORTE Y COSTURA REPOSTERÍA PELUQUERÍA ELECTRÓNICA ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS

COCINA ELECTRICIDAD ELECTRICIDAD Y 
REFRIGERACIÓN

MANUALIDADES

TIPO DE FORMACIÓN QUE PREFERIRÍAN HACER LAS PERSONAS MAYORES DE 55 AÑOS



VI.- MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS
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personas con discapacidad



MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD

UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO 

15%

21%

60%

4%

SÍ EN ALGUNAS ZONAS NO NO SABE

¿CONSIDERA QUE MARACAIBO ES UNA CIUDAD CON ELEMENTOS 
URBANOS QUE HACEN POSIBLE LA LIBRE CIRCULACIÓN CON PERSONAS 
CON DISCAPACIDAD?



UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

¿EXISTE EN SU COMUNIDAD ALGUNA ORGANIZACIÓN ENCARGADA DE 
ATENDER A LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD?

7% 3%

84%

9%

SÍ, PÚBLICA SI, PRIVADA NINGUNA NO SABE

CECILIO ACOSTA 98%

LUIS HURTADO HIGUERA 92%

MANUEL DAGNINO 92%

COQUIVACOA 91%

OLEGARIO VILLALOBOS 88%

SAN ISIDRO 88%

ANTONIO BORJAS ROMERO 87%

CHIQUINQUIRÁ 85%

MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD
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JUANA DE ÁVILA 20%

RAÚL LEONI 16%

CECILIO ACOSTA 15%

COQUIVACOA 14%

CARACCIOLO PARRA PÉREZ 14%

OLEGARIO VILLALOBOS 13%

CRISTO DE ARANZA 12%

BOLÍVAR 11%

PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN LOS GRUPOS FAMILIARES

11%

89%

Sí
No

MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD
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PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN LOS GRUPOS FAMILIARES

11%

89%

Sí
No

42%

21%

5%

6%

4%

3%

1%

27%

MOTORA

VISUAL

AUDITIVA

INTELECTUAL

AUTISMO

MÚLTIPLE

SORDO-CIEGO

OTRAS DISCAPACIDADES

TIPOS DE DISCAPACIDAD (*)

MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



MARACAIBO CONOCE SOBRE LAS PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD

UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

PERSONAS CON DISCAPACIDAD QUE RECIBEN ASISTENCIA

14%

8%

2%

76%

PÚBLICA PRIVADA AMBAS NO RECIBE



VII.- PERSONAS
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retornadas



PERSONAS RETORNADAS
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO  

¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA REGRESADO AL PAÍS 
LUEGO DE HABER VIVIDO FUERA DE VENEZUELA EN LOS ÚLTIMOS DOS 
AÑOS?

29% 20% 17% 15% 15% 14%

71% 80% 83% 85% 85% 86%

RAÚL LEONI LUIS HURTADO 
HIGUERA

CECILIO 
ACOSTA

BOLÍVAR ANTONIO 
BORJAS 
ROMERO

IDELFONSO 
VÁSQUEZ

SÍ NO

12%

88%

SÍ NO



1% 1%
5%

17%

54%

23%

2019 2020 2021 2022 2023 2024

PERSONAS RETORNADAS
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¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA REGRESADO AL PAÍS 
LUEGO DE HABER VIVIDO FUERA DE VENEZUELA EN LOS ÚLTIMOS DOS 
AÑOS?

12%

88%

SÍ NO

¿CUÁNDO LLEGARON A LA COMUNIDAD?

ENTRE 2023 Y 2024, EL NÚMERO DE 
RETORNADOS SE INCREMENTÓ, 

UBICÁNDOSE EN 77%.



PERSONAS RETORNADAS
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¿EN QUÉ ESTADO DEL PAÍS VIVÍA ANTES DE SALIR DE 
VENEZUELA?

1%

2%

2%

3%

7%

3%

16%

66%

MENOS DE 1 MES

1 MES

2 MESES

3 MESES

4 MESES

5 MESES

6 MESES-1 AÑO

MÁS DE UN AÑO

¿CUÁNTOS MESES ESTUVO FUERA DE VENEZUELA ANTES 
DE REGRESAR?

94%

6%

ZULIA OTROS ESTADOS



66%

9% 9%
5% 5% 3% 1% 2%

COLOMBIA PERÚ ECUADOR CHILE EEUU PANAMÁ ESPAÑA OTROS PAÍSES

PERSONAS RETORNADAS
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

7 DE CADA 10 RETORNADOS, 
PROVIENEN DE COLOMBIA

¿EN QUÉ PAÍS VIVIERON ESTANDO FUERA DE VENEZUELA?



VIII.- LA VIOLENCIA DE GÉNERO
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y la discriminación



LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA DISCRIMINACIÓN
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

¿USTED O ALGUIEN QUE VIVE EN 
ESTA CASA HA SUFRIDO ALGÚN 
TIPO DE VIOLENCIA DE GÉNERO?

2%

98%

SÍ NO

¿REALIZÓ LA RESPECTIVA 
DENUNCIA ANTE LOS ORGANISMOS 
COMPETENTES?

35%

65%

SÍ NO

75%

100% 100% 100%

25%

CARACCIOLO 
PARRA PÉREZ

MANUEL 
DAGNINO

RAÚL LEONI VENANCIO 
PULGAR

SÍ NO



6%

94%

SÍ NO

LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA DISCRIMINACIÓN
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO   

¿USTED O ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA HA 
SUFRIDO ALGÚN TIPO DE DISCRIMINACIÓN? TIPO DE DISCRIMINACIÓN (*)

30%

17%

14%

9%

45%

DISCAPACIDAD

SOCIO-ECONÓMICA

ORIENTACIÓN SEXUAL

NIVEL EDUCATIVO

OTRAS

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



6%

94%

SÍ NO

LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA DISCRIMINACIÓN
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¿USTED O ALGUIEN QUE VIVE EN ESTA CASA HA 
SUFRIDO ALGÚN TIPO DE DISCRIMINACIÓN? FRENTE AL TRATO DISCRIMINATORIO (*)

64%

19%

19%

8%

NO HIZO NADA

DENUNCIÓ ANTE LAS 
AUTORIDADES

ACTUÓ PERSONALMENTE

DEFENSA DE TERCERAS 
PERSONAS

(*) LOS RESULTADOS EXCEDEN AL 100% PORQUE SON RESPUESTAS MÚLTIPLES



LA VIOLENCIA DE GÉNERO Y LA DISCRIMINACIÓN
UNA VISIÓN SOCIAL DE MARACAIBO  

¿OBTUVO ALGÚN RESULTADO ANTE LA DENUNCIA?

50%50%

SÍ NO



UNA VISIÓN
DE MARACAIBO

social 

Este estudio contó con el apoyo de la 
Agencia de la ONU para los 

Refugiados


